



## ЗАЩИТА ОТ ЭЛЕКТРОМАГНИТНЫХ ИЗЛУЧЕНИЙ И СОХРАНЕНИЕ ЗДОРОВОГО БИОПОЛЯ

Наклейки ИМЗ разработаны группой учёных из различных университетов и лабораторий Москвы.

Наклейка Информационной Матричной Защиты iSticker 3 в 1:

- Защищает человека от патогенных воздействий электромагнитных полей
- Повышает биоэнергетику организма, укрепляет здоровье человека и его психоэмоциональный статус
- Структурирует воду

Наклейки ИМЗ iSticker 3 в 1 - эффективное профилактическое изделие, созданное для защиты организма человека и, прежде всего, головного мозга от вредных воздействий электромагнитных полей техногенного и природного происхождения - линий электропередач, мобильных телефонов, компьютеров, ноутбуков, планшетов, ТВ, Wi-Fi, автомобилей, СВЧ-печей, холодильников, радиоуправляемых приборов, игрушек, а также патогенных излучений Земли и космических объектов.

Наклейки ИМЗ iSticker 3 в 1 изготавливаются по технологии голографического нанесения металлизированного слоя на весь объем материала с пространственной информационной геометрией. На клейкую основу на уникальном оборудовании с использованием последних достижений Российской науки записывается информационная матричная структура путем многоэтапной энергоинформационной записи, что образует устойчивые кластерные образования, несущие в себе «матрицу здоровья», аналогичную строению здоровых органов и клеток человека.

Дополнительно Наклейка Информационной Матричной Защиты iSticker 3 в 1 изготавливается по технологии записи на весь объем наклейки особых программ с пространственной информационной геометрией.

Наклейка ИМЗ iSticker 3 в 1 является гармонизатором между человеком и внешними патогенными полями и одновременно обтекателем патогенных информационных энергий, исходящих от других людей.

Патогенные электромагнитные поля разрушают биоритмы головного мозга и организма человека, нарушая работу органов и систем, вызывая заболевания органов и систем, ослабляя силу мышц. Наклейки минимизируют эти вредные воздействия, что легко можно доказать методами кинезиологии в течение одной минуты. Наклейки обладают биофизически активным защитным действием, в целом оказывая благотворное влияние на организм.

## ПРЕИМУЩЕСТВА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ:

Наклейки ИМЗ iSticker 3 в 1, размещенные на бытовых приборах, сосудах с водой, крышках сотовых телефонов, компьютерах, мониторах, стеклах автомобиля и окнах помещений, уменьшают усталость, создают благоприятное для человека пространство, защищая от патогенных излучений, повышают биоэнергетику организма, тем самым помогая справиться с различными заболеваниями.

Наклейки ИМЗ минимизируют влияние техногенных факторов, снижают уровень вредного влияния города и электромагнитных шумов, снижают уровень стресса. Структурированная вода с помощью наклейки нормализует давление при гипертонии, улучшает работу всего организма и помогает избавиться от проблем в нарушениях здоровья.

**ЭФФЕКТИВНАЯ И  
БЫСТРОДЕЙСТВУЮЩАЯ  
ЗАЩИТА ОТ НЕГАТИВНОГО  
ВЛИЯНИЯ ЛЮБЫХ  
БЫТОВЫХ ПРИБОРОВ**



## СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ:

На электромагнитных устройствах нужно использовать минимум по одной штуке на прибор. Эффективно размещение наклеек на зеркалах и окнах в помещении или автомобиле. Также настоятельно рекомендуется размещение 1-2 наклеек в зоне рабочего места, где вы проводите много времени, и предпочтение отдается той аппаратуре, с которой человек находится в непосредственном контакте (например, телефон, ноутбук и т. д.).

Необходимо размещать Наклейку ИМЗ iSticker 3 в 1 на бытовых электронных приборах, воздействие которых может обладать рядом патогенных факторов - крышках сотовых телефонов, компьютерах, мониторах, ноутбуках, микроволновых печах и т. д., на стеклах автомобиля (так, чтобы их размещение не мешало обзору).

Также эффективно размещение Наклейки ИМЗ iSticker 3 в 1 на стеклянных светопропускающих или светоотражающих поверхностях (зеркалах, окнах) - это создает в помещении более благоприятное для человека пространство.



Для структуризации питьевой воды на Наклейку ИМЗ iSticker 3 в 1 ставят сосуд с водой (из любого материала, кроме металла) на время больше 1 часа. Внимание! Воду пьют не более 30-50 грамм 2-3 раза в день до еды медленными глотками, задерживая во рту на 15-20 секунд.

Полноценная работа наклеек возможна только после отклеивания основы от ленты и нанесения клейким слоем на обрабатываемый предмет. Наклейки одноразовые, они не переклеиваются на другую поверхность. Срок использования наклеек после нанесения ограничен только физическим износом. Допустима дополнительная защита наклеек прозрачным скотчем.

Возможно размещение Наклейки ИМЗ iSticker 3 в 1 под стельками обуви (с обратной стороны), на спинке или с нижней стороны дивана или кровати для защиты от геопатогенных зон.

Размещение Наклеек Информационной Матричной Защиты iSticker 3 в 1 на различных приборах и предметах снижает или полностью убирает их отрицательное воздействие на организм человека, уменьшает усталость, повышает работоспособность и гармонизирует взаимоотношения между людьми.

Полезно размещение Наклейки Информационной Матричной Защиты iSticker 3 в 1 в зоне рабочего стола или иного рабочего места.

В помещениях и автомобилях обычно достаточно по 1 шт с каждой стороны, с предпочтением стеклянным и зеркальным поверхностям.

### Наклейка ИМЗ iSticker 3 в 1, защищая человека от патогенных излучений:

- Повышает биоэнергетику всего организма (в том числе головного мозга).
- Уменьшает или полностью убирает головные боли и боли различных органов.
- Восстанавливает ясность мышления, укрепляет психоэмоциональный уровень, помогает справиться с различными заболеваниями.
- Укрепляет силу мышц, повышает выносливость, укрепляет иммунитет и устойчивость к простудным заболеваниям.
- Повышает работоспособность и сохраняет хорошее самочувствие в течение рабочего дня в окружении различной излучающей оргтехники (при условии, что на всей оргтехнике установлены Наклейки ИМЗ iSticker 3 в 1).
- Размещение Наклейки ИМЗ iSticker 3 в 1 под подушкой улучшает сон.